

## 永乐 8 大品类 全面掀起十一低价风暴

一年一度的中秋、国庆长假即将到来，十一国庆是各行各业最重视的黄金假期。今年中秋加国庆假期，是史上最长的8天长假，所以今年国庆黄金周含金量非同一般。昨天，永乐电器负责人宣布，永乐将于本周再次吹响十一战鼓。全省46家门店、8大品类全面冲击低价极限。



### 500余家供应商与永乐 达成十一降价联盟

永乐是一个超级销售平台，在激烈的市场竞争中各供应商通过永乐的平得到宝贵的生存发展空间。十一黄金周是一年之中难得的销售黄金时期，这一次河南永乐搭起“低价抢购节”的比武擂台，各大供应商决心在永乐搭建的平台上明刀明枪地大干一场。

同时，河南永乐抛出高达6亿元的采购大单，并和厂家缔结“十一降价联盟”，针对此“降价联盟”，永乐电器供应商也纷纷表示：“非常欢迎和支持永乐此次的降价联盟，这是符合广大消费者利益的市场行为，作为厂家，会采取技术进一步，价格让一步，全面调整各类电器的价格支持永乐十一促销活动，让利消费者。”据悉，作为大单采购的回报，供应商向永乐累计提供了8000多万元的促销资源。

### 彩电：抄底全年低价极限

据永乐电器彩电部负责人介绍，十一黄金周期间，彩电军团作为市场的先头部队，首开低价烽火。三星、创维、康佳、海信、TCL等10多个彩电巨鳄联合降价，鼎力助阵永乐十一。其中，国产32英寸液晶电视跌破988元；50英寸3D平板节能补贴仅2999元，据厂家负责人介绍，此次调价仅限十一期间。“相比之下，彩电的价格尤其是3D、大屏幕液晶电视，今年十一将比五一还要低15%左右，而且，随着原材料的上涨，十一过后，预计彩电价格将有所上调”，永乐彩电部负责人介绍道，“今年的高清、大尺寸彩电以及3D电视是市场的新宠儿。”据悉，很多供应商推出十一新品将独家亮相永乐。

### 冰、洗、空：永乐价格探底

业内人士预计，处于旺季的冰箱、洗衣机在国庆期间的消费将会大涨，冰箱、洗衣机将成为黄金周市场的降价先锋。其中，5公斤全自动洗衣机跌破798元，多款滚筒洗衣机跌破千元，两门冰箱跌破998元，对开门冰箱最高直降1000元。在大幅度价格直降同时配有大量时尚赠品。国庆期间，海尔、松下、西门子多型号烘干滚筒洗衣机将在永乐独家全新上市，功能齐全足以满足不同消费者的个性化需求。此外三星、新飞、伊莱克斯等十几款冰箱新品在永乐独家领先上市。

国庆期间，永乐卖场内的高能效变频空调更是跌至价格冰点：一级能效挂

机十一期间也将走亲民路线，价格大幅下调，其中1P空调节能补贴价仅1695元，1.5P以及变频空调直降500元。此时永乐还联合空调最大品牌格力，在永乐各大卖场预存100元，中秋、十一双节期间最高可当3000元使用，凭订金单购买格力小家电，可享受原价基础上最低八折优惠！永乐将为绿城的消费者带来更多的实惠！

### 生活电器：让利也疯狂

国庆期间，永乐联合老板、帅康、方太、西门子、伊莱克斯、能率等知名企业，以及阿里斯顿、OA史密斯、海尔、万和、万家乐、奥特朗等热水器厂家纷纷投入大量的资源，掀起一股让利狂潮。在永乐全省各门店，欧式厨房两件套直降600元，欧式三件套直降1000元，将比市场价低10%左右。今年中秋节恰逢黄金周，在中秋节里，微波炉、电磁炉、豆浆机等将成为礼品的首选，十一期间，永乐部分小家电品牌产品将使消费者享受到前所未有的降价优惠，消费者只需花78元就可买到1.8L不锈钢电水壶，299元就能买到一款物美价廉的微波炉等产品。

### 数码、电脑、通讯： 集体冲刺行业价格新低

中秋、国庆长假直接的效应是带动旅游产品的旺销，尤其是对数码摄影产品的拉动。据悉，今年十一期间，全球各大数码品牌重金打造豪华国庆阵容，一方面推陈出新，布置新品盛宴；另一方面大启价格阀门，泄洪十一，其中千万像素数码相机降价幅度最大，平均直降20%左右。

据悉，三星、奥林巴斯、尼康、佳能、索尼几大品牌首推降价，三星数码相机一款仅售699元。十一期间，来永乐购买数码系列产品，除了超低折扣，更有4G卡、包、清洁套装及专业三角架等大礼包相送。

电脑方面，惠普、联想、戴尔、华硕、海尔等知名品牌鼎力助阵，集体价格雪崩。据悉，除惠普、联想外，永乐还与三星、海尔等工厂签订直供协议，十一期间永乐将有数万台直供电脑供消费者选择，直供机型全场优惠幅度超过20%。联想笔记本G480仅销3199元。手机方面，诺基亚、摩托罗拉、三星、LG、联想等众多知名手机品牌最高直降40%，永乐手机还推出电信89元套餐卡，3G号为永乐专用号段，消费者在购买后可升级为永乐会员，享受会员的各项优惠政策，及买手机送手机诱人的促销活动。

樊无敌

## 苏宁底价出击 购物款 10% 返还

双节期间，各商家的商战上演，新一轮的价格战也将全面爆发。掌控市场，就是掌控整个十一黄金周的主动权；底价出击，才能赢得市场，赢得消费者的支持和信任，才能让商家在十一黄金周取得最终胜利。记者了解到，苏宁电器凭借得天独厚的价格优势和充足货源，在整个双节期间将放送海量特惠，全面拉低市场价格10%~30%，让绿城消费者尽享低价狂欢。

### “省”字撬动国庆电器市场

笔者了解到，苏宁对此次十一黄金周市场充分重视，提前“备战”，苏宁节前的大单采购，对黄金周家电价格走势的影响将十分明显，“省”字将成为国庆家电市场的主旋律，采购涉及的家产品几乎囊括了所有热门的产品，如iPhone4、iPhone4s、iPad2、超级本、3D智能电视等产品均充足备货，完全满足双节期间消费者的需要。同时，笔者从苏宁方面获悉，数码、电脑、手机、彩电、洗衣机、厨卫产品因为持续热销以及消费者的追捧，成为其部署和推荐的重点，苏宁在这些产品上进行优先资源倾斜，集中投放优惠让利资源，通过假日特惠、买赠、返券等形式进行降价，颠覆行业底价，让消费者真正体会到国庆大放“价”而带来的实惠。

### 底价出击 32英寸液晶电视仅售988元

据悉，苏宁为打造此次十一盛宴，苏宁电器的采购订单中特惠机比率高达40%，预计十一期间的价格降幅将达10%~30%。例如双节期间，一款合资数码相机仅售498元，一款平板微波炉仅售299元，一款5公斤全自动洗衣机仅售798元，一款170升以上两门冰箱仅售1299元，一款32英寸液晶电视补贴价仅售988元，一款42英寸3D LED液晶电视补贴价仅售2599元……在此次双节活动中，苏宁彩电、手机紧密围绕智能化概念，结盟海信、康佳、创维、长虹、TCL、三星、HTC、诺基亚、苹果等品牌抛出20余款共上万台特惠新品，满足不同层次消费者需要，全线拉低市场价格30%，给予消费者更大力度的优惠。同时苏宁还针对千元智能手机、平价智能网络LED电视，进行大批量补货，保证十一货源的充足。

### 购物款 10% 返还 百万礼金大开闸

据悉，为迎接双节到来，苏宁的近亿元促销资源已提前开闸，其中的百万礼金已经悉数到位。据河南苏宁电器总经理钱总透露，日前的返券活动涵盖了几乎所有的品类，品牌参与度更是大大提高，10%的返券活动是在国庆价的基础上再次进行让利，所返礼金券可直接用于购买下一件产品。而且，多买即可多返，返券可累计使用，如果购买消费者购买多件家电，返券可直接用于最后一件电器，这是实实在在的让利，真真正正的优惠。比如，消费者来苏宁电器各店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫产品，单件满1000元即可返100元全场通用券，单件满3000元可返300元全场通用券，单件满5000元可返500元全场通用券，返券力度空前，简直太划

樊无敌

**SUNING 苏宁电器**

# 国庆底价 看苏宁!!

【2012年中秋国庆双节促销钜惠】

到底有多  
便宜?

?

千万好礼

百万礼金

八大银行
C
利息
C
首付
手续费

算了。而且，到苏宁买电器，还有销售VIP工程师全程陪同，为套购消费者提供一站式购物服务，让消费者省薪省力更省钱。

### 七大品牌团购会 全场一价到底

买电器要趁早，十一就可以安心出省去。不用担心会买贵，不用担心买不到实惠，苏宁推出全程价保，保消费者节前无忧购物，并推出七大品牌团购会，让消费者一省到底。据悉，9月27日10:00-22:00，苏宁电器携手新飞、康佳、LG、海尔、惠而浦、A.O.史密斯、老板等一线品牌联合开展员工内购会，七大品牌商品件件抄底价，件件“减”到大便宜，买就送价值80元国家5A级旅游景区门票一张，并有海量特惠大放送。其中，海尔对开门冰箱一款，团购一口价3999元；新飞177升冰箱一款，团购一口价1299元；海尔5公斤波轮洗衣机一款，团购一口价899元；康佳32英寸LED彩电一款，团购补贴价1399元；海尔大1P冷暖空调一款，团购补贴价2419元；老板欧式烟灶套餐一款，团购一口价3390元。

全场疯狂让利超乎想象，全场破冰低价惊喜大派送。七大品牌团购会内购卡价值为20元/张，享受七大品牌特惠需凭苏宁内购卡才可购买。一票难求，您还在等什么，赶紧寻找您在苏宁电器的亲朋好友吧。